作品标题或长摘要标题
作者1 作者2 … 


摘要：[目标/意义] (说明作者写作此文的背景、意义和目的，或本文拟解决的问题) [工具/过程] (说明为解决问题所进行的研究过程及所使用的主要研究方法，包括应用条件、主要工具、操作方法或思辨方法等) [结果/结论] (说明研究所得出的主要客观结果、数据、事实，并阐述根据研究结果所得出的主要研究结论，包括对研究结果的具体效果、价值与意义等进行的分析、评价、比较，阐释研究结果是否具有可靠性、实用性、创新性，或者对研究方法及过程本身等进行的分析、评价等)

关键词：关键词1;关键词2；关键词3；关键词4（3-8个）

1 引言
您需要在“引言”部分介绍本项设计的背景/目标，要解决的问题(或所针对的需求)，使用场景，面向的用户群等正文部分的格式：正文用5号字,宋体（英文及数字使用Times New Roma字体） ；文中小标题应尽量简短、明确；文中引自外文文献的专用术语，应将内容翻成中文；对正文内容需作说明的，可使用脚注。脚注序号用数字加圆圈标注，如①…。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。
2 相关工作综述
您可以使用其他标题来对本段落进行命名，但您需要在本段介绍项目实施前以及实施过程中所进行的调研工作，对本项目所参考的系统(数据库/网站/软件/APP等)，或与本项目相关的系统的综述。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。
表 1 示例表格[footnoteRef:1] [1:  图表需在必不可少的情况下使用，引用图表前作者须自行解决版权许可；表题置于表的上方，表身使用三线表；表内文字为小五号字,宋体（英文及数字使用Times New Roma字体）；表内数据需为个位数或小数点上下对齐的数字，0结果数据为“0”，空缺或未测数据为“-”；表注置于表的下方，字号一般小于表格中的字号。提交时请删除本条脚注。] 
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此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。
3 数据集
您可以使用其他标题来对本段落进行命名，但您需要在本段对本系统所采用的数据库、数据集或文献集进行介绍。或者生成数据库的原始材料的介绍。能反映所依赖数据源的真实性、科学性与可靠性。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。
4 构建方法与技术
您可以使用其他标题来对本段落进行命名，但您需要在本段简单阐述系统开发中使用的理论依据或者技术架构。对于从原始材料抽取数据的作品，阐述数据抽取的方法。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。
5 系统功能/数据描述
您可以使用其他标题来对本段落进行命名，但您需要在本段阐释所设计系统的设计理念，包括但不限于信息架构、功能设计、数据结构、规模等，数据库类作品应附有若干数据实例。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。
5.1 二级标题
正文章节一般不超过3级。采用 1、1.1、1.1.1层级格式；单一自然段一般不列为章节，用⑴⑵⑶标识，自然段内用①②③标识。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。
5.2 二级标题
此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。
此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。
此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。




6 讨论或结论
您可以使用其他标题来对本段落进行命名，但您需要在本段对作品在应用场景中的实用意义和未来完善方向进行阐述。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。此处填充文字。

[bookmark: _GoBack]参考文献[footnoteRef:2] [2:  参考文献格式请使用哈佛引用格式(Harvard referencing system)。提交时请删除本条脚注。] 
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